



在中原更加出彩的宏伟实践中书写绚丽华章

省政协十二届三次会议胜利闭幕

刘伟主持会议并讲话 王国生尹弘等到会祝贺



1月13日下午,圆满完成各项议程后,省政协十二届三次会议在郑州闭幕 河南日报记者 杜小伟 董亮 图

本报讯(河南日报记者 刘亚辉)1月13日下午,圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第三次会议在郑州胜利闭幕。

本次会议应出席委员875人,实到798人,符合有关规定。

省政协主席刘伟主持会议并讲话。省政协副主席钱国玉、李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和秘书长王树山在主席台前排就座。

王国生、尹弘、孙守刚、李亚、甘荣坤、黄强、孔昌生、穆为民、徐立毅、胡永生、陈兆明、赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔新江、舒庆、戴柏华、何金平、武国定、刘伟、霍金花、胡道才、顾雪飞、刘法峰、刘向东在主席台就座。

郭庚茂、张广智、梁静、史济春、靳克文在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、王全书。

会议表决通过了政协第十二届河南省委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于十二届二次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第十二届河南省委员会提案委员会关于政协十二届三次会议提案审查情况的报告,政协第十二届河南省委员会第三次会议政治决议。

刘玉洁、李润田、张国荣、杨光喜、张涛、陈义初、刘其文、王训智、袁祖亮、邓永俭、孔玉芳参加会议并在主席台就座。

深入协商议政,积极建言献策

刘伟在讲话中指出,这次会议,是在全省深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实党的十九届四中全会、习近平总书记视察河南重要讲话精神,夺取全面建成小康社会伟大胜利,在中部地区崛起中奋勇争

先、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的形势下,召开的一次重要会议。省委、省政府领导同志和省直部门负责人同志对这次会议高度重视,给予关心支持。与会委员以高度的政治责任感和饱满的政治热情,深入协商议政,积极建言献

策。这次会议充分发扬民主、广泛凝聚共识,是一次高举旗帜、统一思想的大会,是一次求真务实、团结奋进的大会。刘伟对不再担任省政协常委、委员职务的同志表示敬意,对新任的省政协常委、委员表示祝贺。

全力跑好全面建成小康社会“最后一公里”

刘伟强调,今年是中华民族伟大复兴征程中具有里程碑意义的一年,我国将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启向第二个百年奋斗目标进军的新征程。越是攻坚之年,我们越要加倍努力,奋勇争先,砥砺“千磨万击还坚劲”的昂扬斗志;越是决胜时刻,我们越要只争朝夕、不负韶华,坚定“不破楼兰终不还”的必胜信念,点燃奋斗激情,建功伟大时代,在中原更加出彩的宏伟实践中书写绚丽华章——

我们要坚持固本铸魂,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,引导参加政协的各党派团体和各族各界人士在学懂弄通做实上下苦功夫,不断坚定政治上的主心骨、思想上的定盘星、行动上的指南针,夯实团结奋斗的共同思想政治基础。

我们要始终初心如磐,提高政治站

位,增强政治定力,坚持走中国特色社会主义政治发展道路,坚持完善多党合作和政治协商制度,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚持在中共河南省委的坚强领导下开展工作,把党的领导体现到工作各领域各方面各环节。

我们要多下务实之功,牢记习近平总书记对河南的殷殷嘱托,按照省委十届十次全会、省委经济工作会议和省两会的部署,聚焦重点任务,紧扣群众最急最忧最盼的问题,出实招、干实事、求实效,以勇往直前的闯劲、滴水穿石的韧劲、抓铁有痕的干劲,创造出彩业绩,交好合格“答卷”,全力跑好全面建成小康社会“最后一公里”。

我们要更好凝心聚力,把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,引导各党派团体、各族各界人士,锚定任务,携手并肩,万众一心加油干,凝聚实现全面建成小康社会目标任务、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大

正能量。

我们要扛稳扛牢责任,对标习近平总书记关于“加强和改进”政协工作的重要要求,认真落实党中央和省委各项部署,推动各项工作守正创新、高质量发展。对标“强化委员责任担当”的要求,激励引导委员严起来、紧起来、动起来,展现新时代责任委员风采。对标建设模范机关的要求,深入推进政协机关“三个一流、四个之家”建设,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,树立实干担当、竞相出彩的新风貌新样子。



扫码看河南《新闻联播》视频